СВЕДЕНИЯ 
о зарегистрированных кандидатах в депутаты 
Законодательного Собрания Оренбургской области шестого созыва  
по одномандатному избирательному округу №3

         АВЕРКИЕВ Сергей Александрович, 1973 года рождения; профессиональное образование – Оренбургский  государственный аграрный университет, год окончания – 1996;   Екатеринбургская Уральская академия государственной службы, год окончания – 2006; место жительства: Оренбургская область, село Грачевка;  место работы: АО «Оренбургнефть», заместитель начальника отдела по региональной политике; выдвинут избирательным объединением  «Оренбургское региональное  отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; депутат Совета депутатов муниципального образования Грачевский район Оренбургской области; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
         ЖУРАВЛЕВ Владимир Владимирович,  1978 года рождения; профессиональное образование – Московская Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, год окончания – 2012; место жительства: Оренбургская область, Оренбургский район, поселок Весенний;  место работы: ООО «ДримНефть», начальник цеха питания; выдвинут избирательным объединением «Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Оренбургской обасти» член политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.
         ЗАХАРЕВИЧ Владимир Валериевич, 1974 года рождения; профессиональное образование – Московская государственная юридическая академия, год окончания -1999;  место жительства: город Оренбург; место работы: ООО «Инвестком», начальник юридического отдела; выдвинут избирательным объединением  «Региональное отделение Общественной организации – Политической партии «ПАРТИЯ РОДИТЕЛЕЙ БУДУЩЕГО»  в Оренбургской области; член Общественной организации  - Политической партии «ПАРТИЯ РОДИТЕЛЕЙ БУДУЩЕГО».
КАЙШЕВ Леонид Иванович, 1955 года рождения; профессиональное образование – Тбилисское  высшее  артиллерийское командное  Краснознаменное училище им. 26  бакинских комиссаров, год окончания -  1978;  Московский институт бизнеса и политики, год окончания – 2002; место жительства: Оренбургская область,  город Бузулук; место работы: ООО «Бузулукская Нефтесервисная Компания», начальник охраны; выдвинут избирательным объединением «Оренбургское областное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕЛЕРАЦИИ», член Политической парти  «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
СКОБАРИН Константин Владимирович, 1981 года рождения, профессиональное образование – Московский государственный открытый университет, год окончания – 2010;   место жительства: Оренбургская область, город Новотроицк; место работы: Аппарат Губернатора и Правительства  Оренбургской области, помощник депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по работе в Оренбургской области; выдвинут избирательным объединением «Оренбургское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России»; депутат городского Совета депутатов муниципального образования город Новотроицк; член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.

